Ypok Ne 83

CteneHb
MHOro4neHa



lMpoeepka ebinosiHeHUs1 GoOMauWHe20

. 3a0aHus
1. HanpauTte npoussegeHue AP ogHouneHa A u mHorouneHa P, ecam U3BecTHO, 4YTo

a)P=-c+dwA=4cd;

6) P =2x%?y+3xy+zn Al=-3x.

2. Haitigute nponsBegeHUA MHOrOY/1IEHOB U 3anNULINTE UX B CTAaHAAPTHOM Buae:
a) (a + 2b) (a - 3b);

6) (a - 2b) (a + 2b);

B) (2a - 6b) (6a + 2b);

r) (-a-b)(-a- b);

A)(a+b+c)(a+b+c).

3. PacKkpoiiTe cKkobKu n npusegurte nogo6bHble cnaraemble:

a) 2x(5x + y) - 2x(5x + y);

6) -2x(5x - y) + 2x(-5x + y).

4. PacKkpoiiTe CKOBKM U npencTaBbTe MHOrOY/1IEHbI B CTAaHAAPTHOM BUae:

a) Q = 4t2(1- 4t) + 6t3 - 2t2;

6)Q0=2(t+3)-t(1-t?)-t-t3-6.

5. Hailigute nponssegeHUA MHOrOY/1IEHOB U 3anNULLUTE UX B CTAaHAAPTHOM Buae:
a) 2,5x (4x - 6y);

6) -1,6xy (2y + 5x);

B) (0,1x + 0,2) (10x - 5);

r) G X +3 y)(3x - 6y)



OnpepgeneHue. Nyctb AaH MHOro4yneH P, ABNAKOLWUNCA CYMMOU O4HOUYNIEHOB, Y OH 3arnucaH B
cTaHpapTHoOM Buge. Toraa cmerneHbO MHO204J/1eHa Ha3bliBaeTCA Haubosibwasi CTeneHb U3 CTEeNneHewn

ATIAV ARLALIRALAR
IIpumep OnpeieuTh cTeneHb MHOrOuIeHoB P = 3z 4+ 2y — 42, Q = 2> + 22+ 1 n
R=4z2 -1 - 2% - 322

Pemienne. Muorowien P spiasiercd cyMMoii oHowIeHOB 3x; 2y; —4z. Kaxaplii u3 3Tux nmeer
cTeneHb, paBHyO 1, n nmosromy Hambosblnas crerenb paBHa 1. Bejab oTcyrerByer oJHOYMIICH
boubIIeii crenenn. 3HAYUT, cTeleHb MHOTrowieHa papHa 1. Muorowien () saBiasercd cyMMOoii
OJIHOWICHOB x2, 22, 1, N3 HHX HaHOOIBINYIO CTENeHb 2 MMeeT OJHOYWIEH r°. 3HAYNT, CTeIeHb
MHOTrowieHa () paBHa 2.

Muorowien R ToxXe COAEPXKHT OAHOMJIEHBI BTOPOIl CTENeHH, OJHAKO I0CJe HPHBEICHHS
0I00HBIX CjaraeMbIX OKa3bIBaeTcs, YTO B cTaHjapTHOM Bije R = —1+4a2? — 22 — 322 = —1,
TO €CTh PaBeH OJIHOICHY — 1, UMEIOIIEeMY HYJIEBYIO CTelleHb. SHAYUT, U cTelleHb I paBHaA HYJTIO.
Omser. 1; 2: 0.

3ameuanme  Onpedeaumsd cmenens MHOZOUACHA MONCHO MOALKO 6 TROM CAYHae, Koz2da oM
aanucan 6 cmandapmmuom eude!



OnpepenuTe cteneHb MHoroyneHa 7, eCriu N3BeCTHO,
yTo

a)T=3x-5-4x%

0) T'=(2y — 5)(4 — x);

B)T=(a=b+c):(a+b+c)

rNT=(x*-3x+y)(x +x+y).

OaHbl MHOrouYneHbI P=x>=-2x+1unQ0=x*-2x*+x - 1.

a) Kakylo cteneHb MmMeeT KaxXabiu U3 HUX?

0) Kakylo cteneHb umeet ux cymma P + Q? A pasHoctb P - Q?
B) Kakylo cteneHb umeet nx npoussegeHue P - Q?



HdomawHee

OnpepenuTe cTeneHb MHOFO‘IHé‘iequ, U‘{l? U3BECTHO,
yTo

a)T=—a+2;

6) T = 6 — 5x — 4y* — 32°;

B) T=(4x=5)(x=y) + (3 = 4x)x + 4xy;
r) T=(a= 2b) (a — 2b);
A)T=(x=3x"+y) = (= 3x" +xy +).



